
HYDRO INDIA 60 REFOULANTE / WITH HIGH LEVEL WATER TANK SUPPLY OPTION 
DESCARGA PARA UM DEPOSITO DE AGUA SOBRELEVADO

TARIF DES PIECES
PRICE LIST

TARIFA DAS PEÇAS

6, rue Lavoisier - 45140 INGRÉ - FRANCE - Tél. : + 33(0) 238.22.75.10
Email : eau@vergnet-hydro.fr - URL www.vergnet-hydro.com

Odial Solutions Group
Groupe Odial Solutions

Vergnet Hydr

TÊTE DE POMPE
PUMP HEAD

CABEÇA DE BOMBA 

KIT CHATEAU D’EAU
HIGH LEVEL WATER TANK KIT

KIT DEPÓSITO DE ÁGUA

CORPS DE POMPE
PUMP BODY

CORPO DE BOMBA
Ref : 2366
ROULEMENT À BILLES 
6204 2RS1 INDIA PRIX :
BALL BEARING 
6204 2RS1 INDIA (PRICE) :
ROLAMENTO DE ESFERAS 
6204 2RS1 INDIA PREÇO :

Ref : 2368

ENTRETOISE INDIA PRIX :

SPACER INDIA (PRICE) :

ARRUELA INDIA PREÇO :

Ref : 2369

BRAS DE LEVIER INDIA PRIX :

LEVER-ARM INDIA (PRICE) :

BRAÇO DE ALAVANCA INDIA PREÇO :

Ref : 2367

RONDELLE ÉPAISSEUR 4 INDIA PRIX :

WASHER THICK. 4 INDIA (PRICE) :

ANILHA DE ESPESSURA 4 INDIA PREÇO :

Ref : 2371

VIS ÉPAULÉE M12 LG 40 PRIX :
WASHER-HEAD SCREW M12 
LENGTH 40 (PRICE) :
PARAFUSO DE CABEÇA 
CILÍNDRICA M12 COMP. 40 PREÇO :

Ref : 6029

RONDELLE M16 INOX A4 PRIX :

WASHER M16 A4 (PRICE) :

ANILHA M16 INOX A4 PREÇO :

Ref : 5045

ECROU HM 12 - INOX A4-80 PRIX :

NUT HM12 - A4-80 STAINLESS STEEL (PRICE) :

PORCA HM 12 - INOX A4-80 PREÇO :

Ref : 5077

VIS HM 12 X 35 INOX A4-80 PRIX :

SCREW HM12X35 A4-80 STAINLESS STEEL (PRICE) :

PARAFUSO HM 12 X 35 INOX A4-80 PREÇO :

Ref : 2350

BÂTI PRIX :

BASE CYLINDER (PRICE) :

ESTRUTURA PREÇO :

Ref : 1056

CADRE SIMPLE PATTE ACIER PRIX :

FIXING FRAME WITH STEEL ANCHORING TABS (PRICE) :

QUADRO SIMPLES PATILHA EM AÇO PREÇO :

Ref : 1052

PLAQUE D’ÉTANCHÉITÉ PRIX :

SEALING PLATE (PRICE) :

PLACA DE VEDAÇÃO PREÇO :

Ref : 2351

TIGE DE PISTON PRIX :

PISTON ROD (PRICE) :

HASTE DE PISTÃO PREÇO :

Ref : 2362

EMBOUT À ROTULE INDIA PRIX :

PISTON ROD SWIVEL END INDIA (PRICE) :

PONTEIRA COM RÓTULA INDIA PREÇO :

Ref : 2349

RACCORD DROIT M32X1” PRIX :

STRAIGHT CONNECTOR M32X1" (PRICE) :

UNIÃO DIREITA M32X1” PREÇO :

Ref : 1352

BOÎTE À CLAPET PRIX :

VALVE UNIT (PRICE) :

CAIXA DE VÁLVULA PREÇO :

Ref : 1009

JOINT D’ÉTANCHÉITÉ PISTON PRIX :

PISTON SEAL (PRICE) :

JUNTA DE VEDAÇÃO PISTÃO PREÇO :

Ref : 1354

MANCHON DE RETENUE PRIX :

RETAINING SLEEVE (PRICE) :

MANGA DE RELENÇÃO PREÇO :

Ref : 1353

MEMBRANE DE RÉAMORÇAGE PRIX :

RE-PRIMING MEMBRANE (PRICE) :

MEMBRANA DE FERRAGEM PREÇO :

Ref : 2342

CYLINDRE DE CDE INDIA REF PRIX :

COMMAND CYLINDER INDIA REF (PRICE) :

CYLINDRO DE COMP. INDIA REF PREÇO :

Ref : 101-M08-030-2-1

VIS H M08X30 INOX A4-70 PRIX :

SCREW HM08X30 A4-70 STAINLESS STEEL (PRICE) :

PARAFUSO H M08X30 INOX A4-70 PREÇO :

Ref : 1361

ECROU FREIN FENDU HM 8 INOX PRIX :

SPLIT LOCKNUT HM8 (PRICE) :

PORCA-FREIO FENDIDA HM 8 INOX PREÇO :

Ref : 2341
DÉVERSOIR INDIA REFOULANTE PRIX :
OVERFLOW BOX INDIA HIGH 
LEVEL WATER TANK SUPPLY (PRICE) :
BICA INDIA DE DESCARGA PREÇO :

Ref : 2363

TÊTE DE FONTAINE INDIA PRIX :

FOUNTAIN HEAD INDIA (PRICE) :

CABEÇA DE FONTE INDIA PREÇO :

Ref : 2364

COUVERCLE DE TETE PRIX :

HEAD COVER (PRICE) :

COBERTURA DE CABEÇA PREÇO :

Ref : 2365

AXE DE BRAS INDIA PRIX :

ARM SPINDLE INDIA (PRICE) :

EIXO DE BRAÇO INDIA PREÇO :

Ref : 1356

JONC D’ARRÊT PRIX :
CIRCLIP (PRICE) :
MOLA DE RETENÇÃO PREÇO :

Ref : 1355

GRILLE PROTÈGE CLAPET PRIX :
PERFORATED VALVE PROTECTION PLATE (PRICE) :
GRELHA DE PROTECÇÃO DE VÁLVULA PREÇO :

Ref : 1027
BILLE PUR PRIX :
BALL PUR (PRICE) :
ESFERA PUR PREÇO :

Ref : 1014

BAUDRUCHE PRIX :
BLADDER (PRICE) :
MANGA PREÇO :

Ref : 2459
TIRANT A TOURILLON PRIX :      
TIE-ROD (PRICE) :
TIRANTE PREÇO :

Ref : 1364
CYLINDRE DE CORPS DE POMPE PRIX :
PUMP BODY CYLINDER (PRICE) :
CILINDRO DE CORPO DE BOMBA PREÇO :

Ref : 1366
MEMBRANE D’ASPIRATION PRIX :
SUCTION MEMBRANE (PRICE) :
MEMBRANA DE ASPIRAÇÃO PREÇO :

Ref : 1117

VIS POËLLIER M8X16 PRIX :

BROAD-HEAD SCREW M8X16 (PRICE) :

PARAFUSO DE CABEÇA REDONDA M8X16 PREÇO :

Ref : 1365

CLAPET D’ASPIRATION PRIX :
SUCTION VALVE (PRICE) :
VÁLVULA DE ASPIRAÇÃO PREÇO :

Ref : 1367

CRÉPINE PRIX :
STRAINER (PRICE) :
RALO PREÇO :

Ref : 1362

JOINT TORIQUE Ø 77X5 PRIX :

O-RING Ø 77X5 (PRICE) :

JUNTA TÓRICA Ø 77X5 PREÇO :

Ref : 1582

COUDE GALVA 45’’ - M/F 1’’ PRIX :

BEND GALVA 45’’ - M/F 1’’ (PRICE) :

TUBO COTOVELO 45’’ - M/F 1’’ PREÇO :

Ref : 2349

RACCORD HUOT DROIT M32X1’’  PRIX :

HUOT CONNECTOR M32X1’’ (PRICE) :

CONNECTOR HUOT M32X1’’ PREÇO :

Ref : 1230

VANNE 1/4 - F/F 1’’ PRIX :
1/4-TURN COCK - F/F 1’’ (PRICE) :
TORNEIRA 1/4 - F/F 1’’ PREÇO :

Ref : 2314 

ANNEAU ELASTIQUE Ø 49,5 PRIX :

CIRCLIP Ø 49,5 (PRICE) :

ANEL ELASTICO Ø 49,5 PREÇO :

Ref : 1232

CLAPET ANTI-RETOUR F/F 1’’ PRIX :

ANTI-RETURN VALVE F/F 1’’ (PRICE) :

VÁLVULA ANTI-RETORNO F/F 1’’  PREÇO :

Ref : 1234

TE GALVA F/F 26X34 PRIX :
T-CONNECTOR F/F 26X24 (PRICE) :
TÊ GALVANIZADO F/F 26X34 PREÇO :

Ref : 1227

MAMELON REDUIT M1"1/2/M1" PRIX :
GALVANIZED REDUCER M1"1/2/M1" (PRICE) :
REDUÇÃO GALVANIZADO M1"1/2/M1" PREÇO :

Ref : 303-12-0-2-1

RONDELLE M12 INOX A4 PRIX :

WASHER M12 A4 (PRICE) :

ANILHA M12 INOX A4 PREÇO :

Ref : 1012
ECROU FREIN FENDU 
HM 12 INOX A2 PRIX :
SPLIT LOCKNUT HM12 A2 
STAINLESS STEEL (PRICE) :
PORCA-FREIO FENDIDA 
HM 12 INOX A2 PREÇO :

Ref : 2377

DÉFLECTEUR INDIA PRIX :

DEFLECTOR INDIA (PRICE) :

DEFLECTOR INDIA PREÇO :

Ref : 2352

PISTON CONIQUE INDIA PRIX :

CONICAL PISTON INDIA (PRICE) :

PISTÃO CÓNICO INDIA PREÇO :

Ref : 2354

RONDELLE DE BUTÉE INDIA PRIX :

STOP WASHER INDIA (PRICE) :

ANILHA DE BATENTE INDIA PREÇO :

Ref : 234   3

JOINT CALOTTE Ø 60 MM PRIX :

CUP SEAL Ø 60 MM (PRICE) :

JUNTA CHAPÉU Ø 60 MM PREÇO :

Ref : 2348

RACCORD DROIT F32X1” PRIX :

STRAIGHT CONNECTOR F32X1" (PRICE) :

UNIÃO DIREITA F32X1” PREÇO :

Ref : 1019

JOINT DE BAUDRUCHE PRIX :

BLADDER SEAL (PRICE) :

JUNTA DE MANGA PREÇO :

Ref : 1040

ECROU HH M14 PRIX :

NUT HH M14 (PRICE) :

PORCA HH M14 PREÇO :

Ref : 1260

200 M PEHD PE100 32X3 PN16 PRIX :

(PRICE) :

PREÇO :

Ref : 61015

RACCORD HUOT Ø 49 - F1’’1/2 PRIX :
HUOT CONNECTOR Ø49 - F1"1/2 (PRICE) :

CONEXÃO HUOT Ø49 - F1"1/2 PREÇO :

Ref : 1360

BRIDE DE SERRAGE PRIX :

TIGHTENING FLANGE (PRICE) :

BRAÇADEIRA DE APERTO PREÇO :

 Ref : 1359

GRIFFE DE SERRAGE PRIX :

TIGHTENING CLAW (PRICE) :

SUPORTE DE DENTE PREÇO :

Ref : 1032

ENTRETOISE SEPTOR FINE PRIX :

SEPTOR SPACER FINE (PRICE) :

ARRUELA SEPTOR FINE PREÇO :

Ref : 1357

JOINT TORIQUE Ø 31 PRIX :
O-RING Ø 31 (PRICE) :
JUNTA TÓRICA Ø 31 PREÇO :

C
o
d
e
 G

P
A

O
 2

4
0
0

Ref : 1231
MAMELON CHÂTEAU D’EAU LAITON 
M/M 26X34 PRIX :
CONNECTOR M/M 26X34 (PRICE) :
JUNÇÃO DEPÓSITO DE ÁGUA 
LATÃO M/M 26X34 PREÇO :

16090143-AFF_GPAO_2400  04/10/2016  09:24  Page1




